Документ подписан простой электронной подписью и высшего образования Российской Федерации Информация о владельце:
ФИО: Кандрашин Редеральное учреждение

Должность: И.о. ректора ФГАОУ ВО «Самарский государствысинеко образования

университет» «Самарский государственный экономический университет»

Дата подписания: 13.08.2025 16:05:54 Уникальный программный ключ:

2db64eb9605ce27edd3b8e8fdd32c70e0674ddd2

Институт Права

Кафедра Гражданского и арбитражного процесса

УТВЕРЖДЕНО

Ученым советом Университета (протокол № $\underline{10}$ от $\underline{22}$ мая $\underline{2025}$ $\underline{\Gamma}$.)

РАБОЧАЯ ПРОГРАММА

Наименование дисциплины Б1.О.45 Банкротство физических лиц

Основная профессиональная образовательная программа

40.05.04 Судебная и прокурорская деятельность

программа Судебная деятельность

Квалификация (степень) выпускника Юрист

Содержание (рабочая программа)

Стр.

- 1 Место дисциплины в структуре ОП
- 2 Планируемые результаты обучения по дисциплине, обеспечивающие достижение планируемых результатов обучения по программе
- 3 Объем и виды учебной работы
- 4 Содержание дисциплины
- 5 Материально-техническое и учебно-методическое обеспечение дисциплины
- 6 Фонд оценочных средств по дисциплине

Целью изучения дисциплины является формирование результатов обучения, обеспечивающих достижение планируемых результатов освоения образовательной программы.

1. Место дисциплины в структуре ОП

Дисциплина <u>Банкротство</u> <u>физических</u> <u>лиц</u> входит в обязательную часть блока Б1.Дисциплины (модули)

Предшествующие дисциплины по связям компетенций: Административное право, Семейное право, Земельное право, Экологическое право, Жилищное право, Международное право, Гражданское право, Трудовое право, Информационное право, Финансовое право, Налоговое право, Этика и служебное поведение государственных служащих в судебной системе Российской Федерации, Профессиональная этика судьи, Нотариальное право, Медицинское право, Основы судебной защиты прав потребителей, Альтернативные способы разрешения споров, Организация деятельности прокуратуры, Государственная служба

Последующие дисциплины по связям компетенций: Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов, Теория и практика контрольно-надзорной деятельности в РФ

2. Планируемые результаты обучения по дисциплине, обеспечивающие достижение планируемых результатов обучения по программе

Изучение дисциплины <u>Банкротство</u> физических <u>лиц</u> в образовательной программе направлено на формирование у обучающихся следующих компетенций:

Общепрофессиональные компетенции (ОПК):

ОПК-2 - Способен определять правовую природу общественных отношений, профессионально квалифицировать факты и правоотношения

Планируемые	Планируемые результа	Планируемые результаты обучения по дисциплине					
результаты							
обучения по							
программе							
ОПК-2	ОПК-2.1:	ОПК-2.2:	ОПК-2.3:				
	Знать нормы	Уметь давать правовую	Владеть навыками				
	современной правовой	оценку существующим	профессиональной				
	системы России,	правоотношениям и	юридической квалификации				
	регулирующие	квалифицировать их	жизненных ситуаций в				
	общественные	юридические и	соответствии с наличными				
	отношения	фактические	юридическими фактами				
		предпосылки и					
		содержание					

Профессиональные компетенции (ПК):

ПК-2 - Способен применять знания о сферах юридической деятельности и должностных полномочиях сотрудников для решения профессиональных задач, а также защищать права и законные интересы человека и гражданина, юридических лиц, общества и государства

Планируемые	Планируемые результат	ъ обучения по дисципли	не
результаты			
обучения по			
программе			
ПК-2	ПК-2.1:	ПК-2.2:	ПК-2.3:
	Знать об основных	Уметь применять нормы	Владеть правилами
	направлениях, формах и	права, регулирующие	определения меры, принятие
	методах деятельности	юридическую	которой необходимо в
	судов,	деятельность, определять	соответствии с нормами
	правоохранительных	и применять способы	законодательства и
	органов и	защиты нарушенных прав	правилами использования
	правозащитных		предусмотренных законом
	институтов гражданского		средств защиты прав и

общества	свобод человека и
	гражданина, охраняемых
	законом интересов общества
	и государства

3. Объем и виды учебной работы

Учебным планом предусматриваются следующие виды учебной работы по дисциплине:

Очная форма обучения

Decree versafire in materials	Всего час/ з.е.
Виды учебной работы	Сем 9
Контактная работа, в том числе:	56.3/1.56
Занятия лекционного типа	18/0.5
Занятия семинарского типа	36/1
Индивидуальная контактная работа (ИКР)	0.3/0.01
Групповая контактная работа (ГКР)	2/0.06
Самостоятельная работа:	53.7/1.49
Промежуточная аттестация	34/0.94
Вид промежуточной аттестации:	
Экзамен	Экз
Общая трудоемкость (объем части образовательной	
программы): Часы	144
Зачетные единицы	4

очно-заочная форма

очно-заочная форма	
Davier a supplier of modern a	Всего час/ з.е.
Виды учебной работы	Сем 10
Контактная работа, в том числе:	6.3/0.18
Занятия лекционного типа	2/0.06
Занятия семинарского типа	2/0.06
Индивидуальная контактная работа (ИКР)	0.3/0.01
Групповая контактная работа (ГКР)	2/0.06
Самостоятельная работа:	103.7/2.88
Промежуточная аттестация	34/0.94
Вид промежуточной аттестации:	
Экзамен	Экз
Общая трудоемкость (объем части образовательной	
программы): Часы	144
Зачетные единицы	4

4. Содержание дисциплины

4.1. Разделы, темы дисциплины и виды занятий:

Тематический план дисциплины Банкротство физических лиц представлен в таблице.

Разделы, темы дисциплины и виды занятий Очная форма обучения

		<u> </u>	qopmu ooj r	U111171			
			Контактная	работа	l	В	Планируемые
			Занятия			на	результаты
			семинарского			ель За	обучения в
$N_{\underline{0}}$	Наименование темы	Щ	типа	Ь	4	1T 01	соотношении с
Π/Π	(раздела) дисциплины	Лекции	ич.	ИКР	KP	стоя раб	результатами
		Ле	Практич занятия	I		0	обучения по
			Іра			Сам	образовательной
			I)	программе

	Контроль Итого	18	36	64 0.3	 53.7	ПК-1.2, ПК-1.3
2.	Особенная часть	9	18		30	ОПК-2.1, ОПК-2.2, ОПК-2.3, ПК-1.1,
1.	Общая часть	9	18		23.7	ОПК-2.1, ОПК-2.2, ОПК-2.3, ПК-1.1, ПК-1.2, ПК-1.3

очно-заочная форма

№ п/п	Наименование темы (раздела) дисциплины	Лекции	Контактная Занятия семинарского типа жидана	ИКР ИКР	ГКР	Самостоятельная работа	Планируемые результаты обучения в соотношении с результатами обучения по образовательной программе
1.	Общая часть	1	1			50.7	ОПК-2.1, ОПК-2.2, ОПК-2.3, ПК-2.1, ПК-2.2, ПК-2.3
2.	Особенная часть	1	1			53	ОПК-2.1, ОПК-2.2, ОПК-2.3, ПК-2.1, ПК-2.2, ПК-2.3
	Контроль	34					
	Итого	2	2	0.3	2	103.7	

4.2 Содержание разделов и тем

4.2.1 Контактная работа

Тематика занятий лекционного типа

№п/п	Наименование темы (раздела) дисциплины	Вид занятия лекционного типа*	Тематика занятия лекционного типа
1.	Общая часть	помина	Правовое регулирование банкротства
		лекция	физических лиц
			Категории физических лиц, к которым
		Holenia	может применяться законодательство о
		лекция	банкротстве. Критерии и признаки
			банкротства гражданина.
			Признаки банкротства индивидуальных
		Holenia	предпринимателей. Признаки
		лекция	банкротства крестьянского
			(фермерского) хозяйства
2.	Особенная часть	лекция	Заявление о признании гражданина
		лекция	банкротом. План погашения долгов.
		лекция	Недействительность сделок гражданина
		покина	Порядок формирования конкурсной
		лекция	массы гражданина.
		покина	Банкротство гражданина после его
		лекция	смерти.
			Основания приостановления
		Holenia	производства по делу.
		лекция	Последствия признания гражданина
			банкротом.
		лекция	Повторное банкротство гражданина.

лекция	Особенности банкротства арбитражных управляющих
лекция	Особенности конкурсного процесса при банкротстве крестьянского (фермерского) хозяйства.
лекция	Особенности процедуры внешнего управления процесса при банкротстве крестьянского (фермерского) хозяйства.
лекция	Мировое соглашение в делах о банкротстве физических лиц.
лекция	Внесудебное банкротство граждан

^{*}лекции и иные учебные занятия, предусматривающие преимущественную передачу учебной информации педагогическими работниками организации и (или) лицами, привлекаемыми организацией к реализации образовательных программ на иных условиях, обучающимся

Тематика занятий семинарского типа

	Наименование темы	атика занятии семинар Вид занятия	Тематика занятия семинарского
№п/п	(раздела) дисциплины	семинарского типа**	
1.	Общая часть	семинарского типа	типа Правовое регулирование банкротства
1.	Оощая часть	практическое занятие	физических лиц
			Категории физических лиц, к которым может применяться законодательство о
		практическое занятие	банкротстве. Критерии и признаки
			банкротства гражданина.
			Признаки банкротства индивидуальных
			предпринимателей. Признаки
		практическое занятие	банкротства крестьянского
			(фермерского) хозяйства
2.	Особенная часть		Заявление о признании гражданина
2.	Осоосния часть	практическое занятие	банкротом. План погашения долгов.
			Недействительность сделок
		практическое занятие	гражданина
			Порядок формирования конкурсной
		практическое занятие	массы гражданина.
			Банкротство гражданина после его
		практическое занятие	смерти.
			Основания приостановления
			производства по делу.
		практическое занятие	Последствия признания гражданина
			банкротом.
		практическое занятие	Повторное банкротство гражданина.
			Особенности банкротства арбитражных
		практическое занятие	управляющих
			Особенности конкурсного процесса при
		практическое занятие	банкротстве крестьянского
			(фермерского) хозяйства.
			Особенности процедуры внешнего
		практическое занятие	управления процесса при банкротстве
		практическое запятис	крестьянского (фермерского)
			хозяйства.
		практическое занятие	Мировое соглашение в делах о
		практическое заплис	банкротстве физических лиц.
		практическое занятие	Внесудебное банкротство граждан

^{**} семинары, практические занятия, практикумы, лабораторные работы, коллоквиумы и иные аналогичные занятия

При проведении учебных занятий СГЭУ обеспечивает развитие у обучающихся навыков командной работы, межличностной коммуникации, принятия решений, лидерских качеств (включая при необходимости проведение интерактивных лекций, групповых дискуссий, ролевых игр, тренингов, анализ ситуаций и имитационных моделей, преподавание дисциплин (модулей) в форме курсов, составленных на основе результатов научных исследований, проводимых организацией, в том числе с учетом региональных особенностей профессиональной деятельности выпускников и потребностей работодателей).

Формы и методы проведения иной контактной работы приведены в Методических указаниях по основной профессиональной образовательной программе.

4.2.2 Самостоятельная работа

№п/п	Наименование темы (раздела) дисциплины	Вид самостоятельной работы ***
1.	Общая часть	- подготовка доклада- подготовка электронной презентации- тестирование
2.	Особенная часть	- подготовка доклада- подготовка электронной презентации- тестирование

^{***} самостоятельная работа в семестре, написание курсовых работ, докладов, выполнение контрольных работ

5. Материально-техническое и учебно-методическое обеспечение дисциплины

5.1 Литература:

Основная литература

- 1. Пирогова, Е. С. Правовое регулирование несостоятельности (банкротства) : учебник для вузов / Е. С. Пирогова, А. Я. Курбатов. 4-е изд., перераб. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2025. 338 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-16436-7. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/560377
- 2. Процессуальные особенности рассмотрения отдельных категорий гражданских дел: учебник для вузов / под общей редакцией И. В. Воронцовой. 2-е изд., перераб. и доп. Москва: Издательство Юрайт, 2025. 212 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-16452-7. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/565185

Дополнительная литература

- 1. Банкротство и финансовое оздоровление субъектов экономики : монография / под редакцией А. Н. Ряховской. Москва : Издательство Юрайт, 2024. 153 с. (Актуальные монографии). ISBN 978-5-534-11475-1. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/540659
- 2. Черненко, В. А. Антикризисное управление : учебник и практикум для вузов / В. А. Черненко, Н. Ю. Шведова. 4-е изд., перераб. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2025. 465 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-16827-3. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/560170
- 3. Правовые основы несостоятельности (банкротства) : учебник для вузов / под общей редакцией В. В. Кулакова. 2-е изд., перераб. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2025. 321 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-17650-6. Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/567592

Литература для самостоятельного изучения

- 1. Законодательство о банкротстве: преемственность и новации: монография / П.Р. Абдуллаева, Н.В. Бандурина, Ю.М. Воронина и др.; отв. ред. С.А. Карелина, И.В. Фролов. М.: Юстицинформ, 2023. 348 с.
- 2. Механизмы банкротства и их роль в обеспечении благосостояния человека: монография / А.З. Бобылева, Д.Е. Горев, Ю.А. Зайцева и др.; отв. ред. С.А. Карелина, И.В. Фролов. М.: Юстицинформ, 2022. 312 с.

- 3. Ходаковский А.П. Реестр требований кредиторов и его формирование в процессе несостоятельности (банкротства). Москва: Статут, 2023. 222 с.
- 4. Росиков А. Внесудебное банкротство гражданина // Юридический справочник руководителя. 2023. N 5. C. 32 45.
- 5. Игнатьев А.А. Проблемы судебно-арбитражной практики при банкротстве физических лиц // Арбитражный и гражданский процесс. 2025. N 1. C. 46 49.
- 6. Емалтынов А
- 7. Митрахович А. Наследование в деле о банкротстве гражданина // Жилищное право. 2024. N 6. C. 105 112...P., Боярский Д.А. Локальный план реструктуризации в процедуре банкротства физического лица // Арбитражный и гражданский процесс. 2023. N 12. C. 37 41.
- 8. Казарян М.Г. Реструктуризация долгов как процедура банкротства физического лица // Вестник арбитражной практики. 2023. N 1. C. 76 83.
- 9. Воронова О.Н., Волкова Л.В. Некоторые правовые проблемы банкротства умершего гражданина // Наследственное право. 2024. N 1. C. 32 34.

5.2. Перечень лицензионного программного обеспечения

- 1. Astra Linux Special Edition «Смоленск», «Орел»; РедОС; ОС "Альт Рабочая станция" 10; ОС "Альт Образование" 10
- 2. МойОфис Стандартный 2, МойОфис Образование, Р7-Офис Профессиональный, МойОфис Стандартный 3, МойОфис Профессиональный 3

5.3 Современные профессиональные базы данных, к которым обеспечивается доступ обучающихся

- 1. Профессиональная база данных «Информационные системы Министерства экономического развития Российской Федерации в сети Интернет» (Портал «Официальная Россия» http://www.gov.ru/)
- 2. Государственная система правовой информации «Официальный интернет-портал правовой информации» (http://pravo.gov.ru/)
- 3. Профессиональная база данных «Финансово-экономические показатели Российской Федерации» (Официальный сайт Министерства финансов РФ https://www.minfin.ru/ru/)
- 4. Профессиональная база данных «Официальная статистика» (Официальный сайт Федеральной службы государственной статистики http://www.gks.ru/

5.4. Информационно-справочные системы, к которым обеспечивается доступ обучающихся

- 1. Справочно-правовая система «Консультант Плюс»
- 2. Справочно-правовая система «ГАРАНТ-Максимум»

5.5. Специальные помещения

Учебные аудитории для проведения	Комплекты ученической мебели
занятий лекционного типа	Мультимедийный проектор
	Доска
	Экран
Учебные аудитории для проведения	Комплекты ученической мебели
практических занятий (занятий	Мультимедийный проектор
семинарского типа)	Доска
	Экран
	Компьютеры с выходом в сеть «Интернет» и ЭИОС
	СГЭУ
Учебные аудитории для групповых и	Комплекты ученической мебели
индивидуальных консультаций	Мультимедийный проектор
	Доска
	Экран
	Компьютеры с выходом в сеть «Интернет» и ЭИОС

	СГЭУ
Учебные аудитории для текущего контроля	Комплекты ученической мебели
и промежуточной аттестации	Мультимедийный проектор
	Доска
	Экран
	Компьютеры с выходом в сеть «Интернет» и ЭИОС
	СГЭУ
Помещения для самостоятельной работы	Комплекты ученической мебели
	Мультимедийный проектор
	Доска
	Экран
	Компьютеры с выходом в сеть «Интернет» и ЭИОС
	СГЭУ
Помещения для хранения и	Комплекты специализированной мебели для
профилактического обслуживания	хранения оборудования
оборудования	

5.6 Лаборатории и лабораторное оборудование

6. Фонд оценочных средств по дисциплине Банкротство физических лиц:

6.1. Контрольные мероприятия по дисциплине

Вид контроля	Форма контроля	Отметить нужное знаком «+»
Текущий контроль	Оценка докладов	
	Устный/письменный опрос	
	Тестирование	+
	Практические задачи	+
Промежуточный контроль	Экзамен	+

Порядок проведения мероприятий текущего и промежуточного контроля определяется Методическими указаниями по основной профессиональной образовательной программе высшего образования; Положением о балльно-рейтинговой системе оценки успеваемости обучающихся по основным образовательным программам высшего образования — программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры в федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Самарский государственный экономический университет».

6.2. Планируемые результаты обучения по дисциплине, обеспечивающие достижение планируемых результатов обучения по программе

Общепрофессиональные компетенции (ОПК):

ОПК-2 - Способен определять правовую природу общественных отношений, профессионально квалифицировать факты и правоотношения

Планируемые	Планируемые результаты обучения по дисциплине		
результаты			
обучения по			
программе			
	ОПК-2.1:	ОПК-2.2:	ОПК-2.3:
	Знать нормы	Уметь давать правовую	Владеть навыками
	современной правовой	оценку существующим	профессиональной
	системы России,	правоотношениям и	юридической
	регулирующие	квалифицировать их	квалификации жизненных

	T ~		
	общественные	юридические и	ситуаций в соответствии с
	отношения	фактические	наличными юридическими
		предпосылки и	фактами
		содержание	
Пороговый	ОПК-2.1.1. Знает систему	ОПК-2.2.1. Умеет давать	ОПК-2.3.1. Владеет
	права России.	правовую оценку	общими навыками
		общественным	юридической
		отношениям.	квалификации жизненных
			ситуаций
Стандартный (в	ОПК-2.1.2. Знает общие	ОПК-2.2.2. Умеет давать	ОПК-2.3.2. Владеет
дополнение к	нормы современной	правовую оценку	навыками
пороговому)	правовой системы	существующим	профессиональной
	России.	правоотношениям и	юридической
		квалифицировать их	квалификации жизненных
		содержание.	ситуаций
		1	•
Повышенный (в	ОПК-2.1.3. Знает нормы	ОПК-2.2.3. Умеет давать	ОПК-2.3.3. Владеет
дополнение к	-		навыками
пороговому,	1 1	существующим	профессиональной
стандартному)	регулирующие	правоотношениям и	юридической
	общественные	квалифицировать их	квалификации жизненных
	отношения.	юридические и	ситуаций в соответствии с
		фактические	наличными юридическими
		1 =	фактами
		содержание.] -
		-	
L	L		L

Профессиональные компетенции (ПК):

ПК-2 - Способен применять знания о сферах юридической деятельности и должностных полномочиях сотрудников для решения профессиональных задач, а также защищать права и законные интересы человека и гражданина, юридических лиц, общества и государства

Планируемые	Планируемые результаты обучения по дисциплине		
результаты			
обучения по			
программе			
	ПК-2.1:	ПК-2.2:	ПК-2.3:
	Знать об основных	Уметь применять нормы	Владеть правилами
	направлениях, формах и	права, регулирующие	определения меры,
	методах деятельности	юридическую	принятие которой
	судов,	деятельность, определять	необходимо в
	правоохранительных	и применять способы	соответствии с нормами
	органов и	защиты нарушенных прав	законодательства и
	правозащитных		правилами использования
	институтов гражданского		предусмотренных законом
	общества		средств защиты прав и
			свобод человека и
			гражданина, охраняемых
			законом интересов
			общества и государства
Пороговый	ПК 2.1.1. Знает с	ПК 2.2.1. Умеет	ПК 2.3.1. Владеет
	юридической	применять нормы права	навыками поиска норм
	деятельности		права при решении
			профессиональных задач
Стандартный (в	ПК 2.1.2. Знает с	ПК 2.2.2. Умеет	ПК 2.3.2 Владеет навыками

дополнение к пороговому)	правоохранительных	применять нормы права, регулирующие юридическую деятельность	поиска и выбора норм права при решении профессиональных задач
Повышенный (в дополнение к пороговому, стандартному)	основных направлениях, формах и методах деятельности судов, правоохранительных органов и	применять нормы права, регулирующие юридическую деятельность, определять и применять способы защиты нарушенных	ПК 2.3.3 Владеет правилами определения меры, принятие которой необходимо в соответствии с нормами законодательства и правилами использования предусмотренных законом средств защиты прав и свобод человека и гражданина, охраняемых законом интересов общества и государства.

6.3. Паспорт оценочных материалов

№ п/п	Наименование темы (раздела) дисциплины	Контролируемые планируемые	Вид контроля/используемые оценочные средства	
		результаты обучения в соотношении с результатами обучения по программе	Текущий	Промежуточный
1.	Общая часть	ОПК-2.1, ОПК-2.2, ОПК-2.3, ПК-2.1, ПК- 2.2, ПК-2.3	Тестирование Практические задачи	Экзамен
2.	Особенная часть	ОПК-2.1, ОПК-2.2, ОПК-2.3, ПК-2.1, ПК- 2.2, ПК-2.3	Тестирование Практические задачи	Экзамен

6.4.Оценочные материалы для текущего контроля

Задания для тестирования по дисциплине для оценки сформированности компетенций (min 20, max 50 + ссылку на ЭИОС с тестами)

1. Что такое банкротство физического лица?

- а) Процедура признания гражданина неспособным исполнять свои финансовые обязательства.
- б) Процесс увеличения доходов гражданина.
- в) Метод возврата долгов кредиторам.
- г) Процесс оспаривания задолженности.

2. Какие основные стадии банкротства физического лица существуют?

- а) Наблюдение, финансовое оздоровление, внешнее управление, конкурсное производство.
- б) Наблюдение, реструктуризация долга, реализация имущества.
- в) Внешнее управление, мировое соглашение.
- г) Только реализация имущества.

3. Какие долги не подлежат списанию при банкротстве?

- а) Долги по алиментам, вред здоровью, моральный ущерб.
- б) Долги по кредитам и займам.
- в) Долги по налогам.

г) Долги по заработной плате (для ИП).

4. Какие последствия банкротства могут быть для гражданина?

- а) Ограничение на выезд за границу, запрет на занятие руководящих должностей в финансовых организациях.
- б) Улучшение кредитной истории.
- в) Возможность быстрого получения нового кредита.
- г) Снижение долговой нагрузки.

5. Что нужно сделать в первую очередь перед подачей заявления о банкротстве?

- а) Уведомить кредиторов о финансовых проблемах.
- б) Собрать все документы, подтверждающие задолженность.
- в) Обратиться к финансовому консультанту.
- г) Все перечисленное.

6. Какие документы необходимо подготовить для заявления о банкротстве?

- а) Справки о доходах, выписки по счетам, документы на имущество.
- б) Копия паспорта, свидетельство о браке, документы о доходах.
- в) Документы, подтверждающие задолженность, перечень имущества, документы, подтверждающие доходы.
- г) Все вышеперечисленное.

7. Что такое финансовый управляющий и зачем он нужен?

- а) Это лицо, назначенное судом для управления имуществом должника в процессе банкротства.
- б) Это юрист, который помогает должнику составить заявление о банкротстве.
- в) Это кредитор, который требует погашения долга.
- г) Это независимый эксперт, оценивающий финансовое положение должника.

8. Какие могут быть последствия, если не уведомить кредиторов о финансовых проблемах?

- а) Кредиторы могут подать иск в суд о взыскании задолженности.
- б) Могут быть начислены штрафы и пени.
- в) Имущество должника может быть арестовано.
- г) Все вышеперечисленное.

9. Может ли гражданин сам распоряжаться своим имуществом в процессе банкротства?

- а) Нет, распоряжение имуществом осуществляет финансовый управляющий.
- б) Да, должник может распоряжаться имуществом по своему усмотрению.
- в) Да, но только с разрешения суда.
- г) Нет, имущество передается в распоряжение кредиторов.

6.5. Оценочные материалы для промежуточной аттестации

Фонд вопросов для проведения промежуточного контроля в форме экзамена

Раздел дисциплины	Вопросы
1. Общая часть	1. Правовое регулирование банкротства физических лиц
	2. Категории физических лиц, к которым может применяться законодательство о банкротстве.
	3. Критерии и признаки банкротства гражданина.
	4. Признаки банкротства индивидуальных предпринимателей.
	5. Признаки банкротства крестьянского (фермерского) хозяйства
2. Особенная часть	1. Заявление о признании гражданина банкротом.
	2. План погашения долгов.
	3. Недействительность сделок гражданина

4.	Порядок формирования конкурсной массы гражданина.
5.	Банкротство гражданина после его смерти.
6.	Основания приостановления производства по делу.
7.	Последствия признания гражданина банкротом.
8.	Повторное банкротство гражданина.
9.	Особенности банкротства арбитражных управляющих
10). Особенности конкурсного процесса при банкротстве
	крестьянского (фермерского) хозяйства.
1:	1. Особенности процедуры внешнего управления процесса при
	банкротстве крестьянского (фермерского) хозяйства.
	2. Мировое соглашение в делах о банкротстве физических лиц.
13	3. Внесудебное банкротство граждан

6.6. Шкалы и критерии оценивания по формам текущего контроля и промежуточной аттестации

Шкала и критерии оценивания

Оценка	Критерии оценивания для мероприятий контроля с применением
	4-х балльной системы
«отлично»	Повышенный ОПК-2.1, ОПК-2.2, ОПК-2.3, ПК-1.1, ПК-1.2, ПК-1.3
«хорошо»	Стандартный ОПК-2.1, ОПК-2.2, ОПК-2.3, ПК-1.1, ПК-1.2, ПК-1.3
«удовлетворительно»	Пороговый ОПК-2.1, ОПК-2.2, ОПК-2.3, ПК-1.1, ПК-1.2, ПК-1.3
«неудовлетворительно»	Результаты обучения не сформированы на пороговом уровне